



1 июня «Газпром газораспределение Курган» при участии профсоюзного комитета и молодежного совета организовали праздник для детей сотрудников компании. На детском празднике собралось более 100 детей. По традиции мероприятие прошло на Курганском ипподроме.



Для ребятшек была организована эстафета, конкурсы, катание на лошадях. Праздник не обошелся без чаепития и подарков. С целью профилактики детского травматизма на дороге в период летних каникул в гости к были приглашены инспекторы пропаганды безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Курганской области. Они напомнили правила дорожного движения, а затем закрепили их вопросами викторины.

